

## 郑事

# 联合执法查处一处非法灌装液化气站点 暂扣137个“小炸弹”装了大半货车厢



昨日,城管、公安、安监等部门联合,将经一路北端一个非法灌装液化气的站点端掉,该站点没有燃气经营许可证,现场存在安全隐患,使用的不少液化气罐已腐蚀。 郑州晚报记者 王军方 文/图

## 黑站点老板驾车逃窜

9月22日,郑州市城市管理行政执法监察支队在经一路林科路交叉口向北,紧邻枣庄村路东人行道一处灌装燃气站点检查时发现,一辆大型箱式货车上装着充气装备,一男子不断将液化气从大液化气罐分装到小罐内,现场的设备十分简陋。执法人员已注意该站点多日,这里时常用面包车装载液化气罐,然后运走,不少液化气罐已锈蚀。

执法人员通过市城管局系统查询,发现这里并没有设立合法站点,需要取缔。

昨日上午,监察支队二大队与丰产路派出所、金水区城市管理行政执法局、金水区安监局等单位,对该站点进行联合查处。

一男子拒不配合询问,并跑入对面小区内。随后,执法人员发现一大货车内放有4个容量50公斤的液化气罐,气罐连接充气设备,附近还有4辆装满液化气罐的小型箱式货车,站点东侧墙边的篷子还盖着很多液化气罐。

半个小时后,逃跑男子返回,并趁执法人员不备,驾驶豫A332B6面包车准备逃离现场。执法人员上前阻止,男子执意前行,致使一执法人员手部受伤。附近商户称,男子姓李,平顶山人,是该充装点的老板。

## 137个液化气罐多已锈蚀

执法队员发现,车辆停放的路东墙挂着小型煤气灶,旁边牵拉着一根手指粗细的管子,管子下有个充气阀门,上方装有监控摄像头。

在丰产路派出所民警的配合下,执法人员将东墙的门打开,值班室隔壁有个套间,里面两个房间内存放大量液化气罐。

“一个个不合格的液化气罐就是一个炸弹,值班室和液化气罐一墙之隔很危险。”执法人员介绍,液化气罐上的标记应该是预定方的信息。

经清点,该处钢瓶共计137个,其中50公斤液化气罐21个、15公斤液化气罐97个、5公斤液化气罐19个,大多都属于

合格和超期未检。随后,执法人员对不合格液化气罐进行暂扣,这些液化气罐占去一辆中型厢式货车大半车厢。

记者看到,工地值班室东边有一建筑工地,内有不少工人,西边就是道路。“这个非法充装点的液化气来源不明,现场没有任何安全防火措施,且不少液化气罐都是上个世纪80年代的,很多已锈蚀,如发生爆炸后果将不堪设想。”执法人员介绍,该站点属非法站点,将按非法储运运输液化气罐进行处罚,并集中销毁不合格液化气罐。

目前,郑州市公安局丰产路派出所暂扣了现场的监控设备,案件正在进一步调查中。 线索提供 许东升

## 骑车撞上公交 20多岁小伙永远地走了

昨日早上7点46分,市民赵先生来电,商鼎路与东风南路交叉口,一辆570中巴公交和一辆电动车发生事故,电动车主看上去不行了。

8点10分,现场豫AC6756牌照570路公交车左侧挡风玻璃碎裂,车下压着一辆黑色电动车,旁边电动车主被黑色布袋裹着。

“是个20多岁小伙子,不知道是不是急着上班,咋会出这种事,唉!看不下去了。”一路人叹着气离去。

“我由北向南走,电动车司机由东向西闯红灯,我没反应过来就撞上了。”公交司机回忆。

8点20分,警方对现场进行了清理。昨日下午,交巡警六大队介绍,死者姓高,据事发现场群众反映,高某骑电动车闯红灯,事故目前正在进一步调查。

民警再次提醒:所有交通参与者,在冲动触碰交通法规前,请多为亲朋好友



友想想,生命有时很脆弱。 郑州晚报记者 张玉东 文/图 线索提供 赵先生

## 二七区严查违规养犬

4小时查处违规行为172起

9月26日清晨6时,二七区城市管理行政执法局集合18台执法车辆,90多名执法队员,对全区主次干道、背街小巷、广场、游园等公共场所以及工地、修理厂、农贸市场、城乡接合部等重点区域存在的违规遛犬行为和违规养犬只进行了拉网式巡查治理。

联合执法行动持续至上午10点,行动中查出、纠正违规养犬行为172起,暂扣收容未系犬链违规犬、流浪犬共17条。

此次集中整治行动主要是针对辖区近期出现的大型犬、烈性犬回流,不系犬链遛犬行为反弹等违规养犬现象和国庆节前夕居民投诉的违规养犬开展的,下一步,二七区行政执法局将加大规范养犬管理工作力度,利用违规遛犬行为较集中的早晚时段,有效开展错时执法、联合执法,有力维护辖区规范、文明的养犬环境。

郑州晚报记者 詹莉莉

## 郑州放飞1.5亿只小蜂围剿美国白蛾

今年经过3次专项普查,郑州市林业总站在中牟县、金水区零星发现受美国白蛾危害的树木累计2550余株,危害树种有杨树、榆树、法桐、椿树、楝树、核桃、槐树等。为全面防控美国白蛾,今年9月19日至22日(第三代美国白蛾化蛹初期)、9月24日至26日(第三代美国白蛾化蛹盛期),市林站组织两次释放美国白蛾天敌——周氏啮小蜂1.5亿只(寄生蛹3万个),进行生物防治。放蜂地点选择在中牟县狼城岗

镇、官渡镇、雁鸣湖镇和金水区兴达路办事处等美国白蛾发生区,以及与外地市交界地带。

周氏啮小蜂是美国白蛾的一种优势寄生蜂,可以找到在各种隐蔽场所化蛹的美国白蛾,将产卵器刺入美国白蛾蛹内产卵,并在蛹内发育成长,吸尽寄生蛹中全部营养,从而杀死美国白蛾,素有“森林小卫士”之美誉。

郑州晚报记者 肖雅文 通讯员 李慧洁

## 婚庆旺季将至 家乐福带您 “一步跨入2人新世界”

金秋十月将至,很多新人都赶在这个时候步入婚姻的殿堂,婚庆市场又将迎来一年中最大的销售旺季。

今年还是“双春润月”,扎堆结婚的新人更甚以往。但和以往不一样的是,往年婚庆市场的重头戏,酒店餐饮行业受到多重因素的影响,出现疲软苗头,往年婚宴动辄数十桌的规模,现在纷纷缩减,婚庆策划等婚庆服务行业也受到一定拖累。

而以往相对边缘化却基本的婚庆消费行业,如家电、家居、家庭用品等刚需领域,开始逆势上扬,变得更加重要。

婚庆市场出现的这一变化,也引起了外资巨头家乐福的注意。作为始终关注老百姓民生需求的零售商,即日起到10月7日,家乐福推

出主题为“一步跨入2人新世界”的家乐福结婚季大促销。

家乐福方面表示,往年也推出过针对婚庆消费市场的小规模促销活动,但今年推出的结婚季大促,是涉及婚庆消费的家电、家居、家用等诸多产品的联合促销。

家乐福举办的此次大促销,不少产品本身就是厂家针对婚庆市场开发的特色品种,如徐福记散装金致糖果、百事碳酸饮料、费列罗榛果威化巧克力婚礼装等。促销期间,单张收银小票满100元甚至还可换购一件打五折的指定床上用品。

据家乐福金水店相关负责人表示,家乐福此次大促,就是为了满足婚庆消费市场出现的积极变化,为新人服务,方便新人一站式购齐。

一步跨入2人新世界,家乐福与您有个幸福的约会!

## 献给男人的治病良方

## 免费申领

前列腺是男性“多灾多难”的器官,特别是人到中年之后,各种各样的症状频频出现,让人提心吊胆,时刻担心病变而惶惶不安,严重影响男性生活质量。

近日,由国内权威机构撰写的《妙方巧治前列腺》一书向广大的前列腺患者免费发放。该书以传统的医学常识和众多专家的最新科研成果,从最基本的病理基础讲起,为您深入浅出地阐述前列腺的致病根源,以宜忌的方式,对如何预防与治疗前列腺病给予了相应的

解答,并教您如何利用医学小常识、食疗小秘方等简单省钱的方法。据悉,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了康复。

领书热线:400-782-0315

本次公益赠书,不收取任何费用,希望广大患者朋友尽快拨打热线:400-782-0315报名领取。

